
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Про затвердження лімітів споживання води для потреб абонентів комунального 
підприємства «Водоканал» на 2019 рік 
 

 

Виконавчий комітет Запорізької міської ради 

ВИРІШИВ: 

1. Затвердити ліміти споживання води для потреб абонентів 

комунального підприємства «Водоканал» на 2019 рік згідно з додатком. 

2. Комунальному підприємству «Водоканал» довести затверджені ліміти 

споживання води на 2019 рік до відома абонентів та привести у відповідність 

договори на поставку води. 

3. Для всіх абонентів, що змінили протягом 2019 року умови 

водокористування, переоформили або уклали з комунальним підприємством 

«Водоканал» договори на поставку води, крім підприємств, які звітують по 

формі № 2-ТП (водгосп), лімітами вважати договірні об’єми. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Еделєва В.Г. 

 

 

Міський голова        В.В.Буряк 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради 
«Про затвердження лімітів споживання води для потреб абонентів 

комунального підприємства «Водоканал» на 2019 рік» 
 
 

У відповідності до Водного кодексу України на затвердження 

виконавчого комітету міської ради виноситься проект рішення, яким 

встановлюються ліміти споживання води для потреб абонентів                          

КП «Водоканал» на 2019 рік. 

Ліміти споживання води встановлюються на підставі пропозицій                            

КП «Водоканал» та погоджуються з Департаментом екології та природних 

ресурсів Запорізької обласної державної адміністрації. 

Ліміти споживання води включають об’єм питної води, що передається 

споживачам для виробничих, господарсько-питних та інших потреб. 

До абонентів, що лімітуються, входять усі юридичні особи, незалежно від 

форм власності і підпорядкування, та фізичні особи-підприємці, які мають у 

власності, господарському віданні або оперативному управлінні об’єкти, 

системи водопостачання, що безпосередньо приєднані до централізованого 

водопостачання, та з якими укладено договори на поставку води. 

Не підлягають лімітуванню споживання води населенням та власні 

потреби КП «Водоканал». 
Загальний ліміт споживання води, який подається на затвердження, 

складає 34 385,290 тис. м
3
, що відповідає встановленому Державним 

агентством водних ресурсів України. 

Ліміти споживання води для потреб абонентів КП «Водоканал» наведені 

у додатку до проекту рішення. У додатку зазначено номер договору з                 

КП «Водоканал», найменування підприємства, організації, установи, фізичної 

особи, місце розташування майданчика, ідентифікаційний код (код ЄДРПОУ), 

загальний ліміт споживання води (тис. м
3
/рік), у тому числі, ліміт споживання 

води на виробничі потреби. 

 
 
Начальник управління 
з питань екологічної безпеки 
міської ради        Г.А.Золотарьов 


